
CONSILIUL LOCAL NICULIȚEL 
JUDEȚ UL TULCEA 
 
 
 

PROCES-VERBAL 
Încheiat astăzi 9 ianuarie  2024  în ședința extraordinară de lucru  , 

convocată de îndată, a Consiliului local Niculițel 
 
 

Ședința este legal constituită. Participă la ședință un număr de 11 consilieri, lipsind 
motivat dl. Iorga Gheorghe și dna Pușcașu Silvica.  

Participă primarul comunei Niculițel- dl.  Florin Sechila  și  secretarul general al 
comunei Niculițel  - dna Mariana Gheorghe  . 

Ca președinte de ședință funcționează  dl. Marcu Anghel. 
Președintele de ședință supune la vot proiectul ordinii de zi stabilit prin dispoziția 

primarului comunei Niculițel nr. 5   din  08.01.2024 :  
1. Proiect de hotărâre privind  organizarea reţelei şcolare de învăţământ preuniversitar 

de stat la nivelul comunei Niculiţel. 
Proiectul ordinii de zi a fost votat în unanimitate.  
Secretarul general supune la vot procesul-verbal al ședinței din  18 decembrie 

2023. Acesta a fost votat cu 8 voturi ”pentru” ( nu au participat la vot dnii Olteanu Ionuț, 
Cerșamba Nicolae și Dobre Mihai pe motiv că nu au fost prezenți la acea ședință).  

Ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind  organizarea rețelei școlare de 
învăţământ preuniversitar de stat la nivelul comunei Niculiţel. 

dl. primar prezintă referatul său de aprobare, referatul secretarului general, avizul 
Inspectoratului Școlar județean Tulcea și proiectul de hotărâre. 

Nefiind discuții pe marginea materialelor prezentate președintele de ședință 
supune la vot proiectul  de hotărâre privind  organizarea rețelei școlare de învățământ 
preuniversitar de stat la nivelul comunei Niculițel, acesta fiind votat cu 11 voturi  ”pentru”. 

Nemaifiind alte probleme de discutat președintele de ședință declară închise 
lucrările ședinței din 9 ianuarie 2024. 

Drept pentru care am încheiat prezentul. 
 
 
PREȘEDINTE,                                                   SECRETAR GENERAL, 
Anghel MARCU                                                 Mariana GHEORGHE  
 
 
 

 


